Montaz leva strana:

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H425D

Honda CB1100 2013-

Montaz prava strana:

iD Popis Kat.¢ | Ks
1 | Dural. adapter 677 1
2 | Sroub M10x110 879 2
3 | Podlozka M10 804 3
4 | Matice M10 810 2
5 | Plastova krytka X4 2
6 | Dural. adaptér SLD 537 2
7 | Dural. valecek d=50 208 1
8 | Sroub M12x80 956 1
9 | Sroub M8x25 815 2
10 | Podlozka M8 800 2

iD Popis Kat.C | Ks
1 | Dural. adapter 676 1
2 | Sroub M10x110 879 2
3 | Podlozka M10 804 3
4 | Matice M10 810 2
5 | Plastova krytka &roubt | X4 2
6 | Dural. adaptér SLD 537 2
7 | Dural. valecek d=70 - 1
8 | Sroub M12x100 986 1
9 | Sroub M8x25 815 2
10 | Podlozka M8 800 2
11 | Dural.véleéek d=14,5 1160 2




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Pokyny k montazi vievo:

1. Vyjmeéte original Srouby z rdmu motoru.

2. Vlozte Srouby ID.2 do duralového adaptéru ID.1. Pod adapter vlozte dural.cylinders
ID.11. Tuto sadu pfipevnéte na ram. Utahnéte je maticemi ID.4 a podlozkami ID.3.
Vyjmeéte orignidlni Sroub z motoru M10, vlozte podlozku ID.3 na tento Sroub a
zajistéte jej.

Nasadte plastové krytky na Srouby (viz foto).

Vlozte dural. adaptér ID.6 spolu s dural. valeckem ID.7 na Sroub ID.8.
Tuto sadu pfipevnéte na duralu. adaptér.

K upevnéni slideru pouzijte srouby s podlozkami ID.10 a ID.9.

w

Nounk

Pokyny k montazi vpravo:

1. Vyjméte original Srouby z rdmu motoru.

2. Vlozte Srouby ID.2 do duralového adaptéru ID.1. Tato sada pfipeviiuje na ram.
Utahnéte je maticemi ID.4 a podlozkami ID.3.

3. Vyjmeéte orignidlni Sroub z motoru M10, vlozte podlozku ID.3 na tento Sroub a

zajistéte jej.

Nasadte plastové krytky na Srouby (viz foto).

VloZte dural. adaptér ID.6 spolu s dural. valeckem ID.7 na Sroub ID.8.

Tuto sadu pripevnéte na duralu. adaptér.

K upevnéni slideru pouzijte Srouby s podloZzkami ID.10 a ID.9.

Nous

Varovani: Doporucujeme pouzivat lepidlo vSech niti. Stfredni silny.

[lustra¢ni fotografie, pouze pro
ukdzku uchopeni duralovych
adaptért.




